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https://www.100test.com/kao_ti2020/24/2021_2022__E9_9F_A9_E

5_9B_BD_E5_85_AC_E5_c26_24533.htm 据韩国统计厅日前调

查显示，约有一半韩国国民认为“我是下层阶级”，而回答

对目前生活感到满意的国民只有28.9%%。1524岁青少年中有

一半人选择“国家机关及公共企业”为最理想的就业单位。 

据统计厅今年首次列入调查项目的青少年职业选择度调查显

示，最理想的职业是国家机关 33.5%% ，其次是大企

业17.1%%、法律公司等专门企业 15.4%% 、国营企业 11%% 

、私营企业9.8%%等。这意味着44.5%%的青少年偏爱稳定性

高的公务员或大企业职员。特别是1518岁青少年的国家机关

偏爱度达35.9%%，甚至高于1924岁的青少年31.7%%。15岁以

下国内人口选择职业时所考虑的最重要因素中，比起收入

31.7%% 或特长、兴趣 12%%，更多的人关心的是从事稳定性

的工作32.6%% 。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接

下载。详细请访问 www.100test.com 


